

平成 26 年 4 月

お客様各位

丸三証券株式会社

「上場有価証券等書面」における誤表記のお詫びと訂正のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、平成 26 年 4 月 1 日付で改定いたしました「上場有価証券等書面」の新株予約権付社債の委託手数料につきまして、記載している内容に誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

下線部分訂正

誤		正	
6 ページ		6 ページ	
● 新株予約権付社債の委託手数料		● 新株予約権付社債の委託手数料	
売買代金の額	委託手数料（税込） ＜平成 26 年 4 月 1 日以降＞	売買代金の額	委託手数料（税込） ＜平成 26 年 4 月 1 日以降＞
50 万円以下	1.08000%	50 万円以下	1.08000%
50 万円超	0.92880%	50 万円超	0.92880%
<u>300 万円以下</u>	+ 756 円	<u>100 万円以下</u>	+ 756 円
100 万円超	0.87480%	100 万円超	0.87480%
500 万円以下	+ 1,296 円	500 万円以下	+ 1,296 円
500 万円超	0.70200%	500 万円超	0.70200%
1,000 万円以下	+ 9,936 円	1,000 万円以下	+ 9,936 円
1,000 万円超	0.51300%	1,000 万円超	0.51300%
3,000 万円以下	+ 28,836 円	3,000 万円以下	+ 28,836 円
3,000 万円超	0.30780%	3,000 万円超	0.30780%
5,000 万円以下	+ 90,396 円	5,000 万円以下	+ 90,396 円
5,000 万円超	0.10800%	5,000 万円超	0.10800%
の場合	+ 190,296 円	の場合	+ 190,296 円

以 上